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Sehr geehrte(r) Frau/Herr ,
das TRIPS Leistungsportfolio ist in über 44 Jahren unseres Unternehmensbestehens stetig gewachsen.
Heute möchten wir Ihnen ein Update zu all unseren Services geben und Ihnen weitere
Projektplatzierungen anbieten.

TRIPS ist Ihr zuverlässiger Partner und begleitet sie mit umfassender Expertise durch jede Projektphase.
Als erfahrener Generalist und hoch kompetentes EPC-Systemhaus (Engineering, Procurement,
Construction) stehen wir Ihnen in allen Bereichen zur Seite – von der grundlegenden Bedarfsanalyse bis
hin zur fertigen Übergabe sowie als parallel begleitender Digitalisierungspartner.

Unsere Kompetenz auf jeder Projektebene

Mit unserer langjährigen Erfahrung decken wir alle Stufen eines Projekts ab:

Bedarfsanalyse und Beratung: Wir helfen Ihnen, Ihren genauen Bedarf zu ermitteln und
entwickeln maßgeschneiderte Konzepte.

Projektkonzipierung und Planung: Ihre Anforderungen setzen wir in konkrete, strukturierte
Projekte um.

Hardwareplanung: Von der Auswahl geeigneter Komponenten bis zur technischen Detailplanung
entwickeln wir die optimalen Hardwarelösungen für Ihr Projekt.

Schaltanlagenbau: Maßgeschneiderte Schaltanlagen, die genau auf Ihre Systeme abgestimmt
sind, sichern eine reibungslose Automatisierung.

Softwareprogrammierung und Installation: Wir bieten individuell entwickelte Softwarelösungen,
die wir direkt vor Ort installieren und in Betrieb nehmen.

Übergabe und kontinuierlicher Support: Nach erfolgreicher Inbetriebnahme bleiben wir als
Ansprechpartner und Digitalisierungspartner an Ihrer Seite.

Unsere Kernthemen
Um Sie optimal bei der Automatisierung und digitalen Transformation zu unterstützen, konzentrieren wir

uns auf die folgenden Schwerpunkte:
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Process Automation
Wir optimieren Ihre Produktionsprozesse durch innovative Automatisierungs-lösungen.

Digitalisierung
Als Digitalisierungs- und Virtualisierungspartner schaffen wir die Voraussetzungen für eine

zukunftssichere und vernetzte Produktion.

Factory Automation
Wir optimieren Ihre Produktionsprozesse durch innovative Automatisierungs-lösungen.

Branchenkompetenz mit Erfahrung
Seit 44 Jahren stehen wir in der Industrie für Qualität und Verlässlichkeit.

Wir gestalten mit unserem TRIPS Team aktiv die Zukunft.

Unsere Branchenschwerpunkte sind:
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ingeniou.s: Ihre Lösung für kurzfristige Expertise und effizientes Recruiting

Unsere Schwestergesellschaft ingeniou.s unterstützt Sie in allen von TRIPS bekannten Bereichen mit
erfahrenen Fachkräften – sei es kurzfristig im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung oder durch die
direkte Vermittlung von Personal in Festanstellung.

Kontaktieren Sie uns gerne direkt per E-Mail: info@ingenious-jobs.de

 

Lassen Sie uns gemeinsam Ihre Zukunft gestalten -
innovativ, effizient & nachhaltig!

Zusammen setzen wir Ihre Visionen um und entwickeln passgenaue Lösungen für Ihre individuellen
Anforderungen.

Haben Sie ein neues Projekt oder weitere Fragen? Wir freuen uns, Sie zu unterstützen.

Kontaktieren Sie uns jederzeit über Ihren Ansprechpartner oder schreiben Sie uns direkt an:
anfragen@trips-group.com.

Noch mehr Informationen finden Sie vorab unter: www.trips-group.com

Vielen Dank für Ihr Vertrauen in uns. Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit mit Ihnen!

Herzliche Grüße,
Ihr Team der TRIPS group

TRIPS | engineering future solutions

TRIPS group
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Wenn Sie diese E-Mail nicht mehr empfangen möchten, können Sie diese hier kostenlos abbestellen.
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